KoHTpo/sibHasi padoTa o MareMaTHnke B 7 Kjiacce 3a 1 uerBeptb . (1 BapuaHT)

3 .5
1. HalimuTe 3HaYeHNWe BEIpaKeHuss 7 8
2. HauguTte 3HaYeHue BeIpaxkeHus (6,8 —1,3) - 7,2.
3. B Tabnuie nmpuBegeHa CTOMMOCTh paboT 10 MOKpPacKe IIOTOJIKOB.

ITena B pyoisix 3a 1 m? (B 3aBHCHMOCTH OT

IIBeT IUIOLIQAH IMMOMEIIeHHSsI)
IOTOJIKA ml)“ }O oT 114;210 30 ot 3}“12[0 60 CBEIIe 60 M2
OeJsibIi 110 80 70 60
IIBETHOU 120 110 90 80

[Tonp3ysiCh JAHHLIMU, IPEACTaBIEHHLIMU B TaOJHIle, OIpeaeinTe, KakKoBa
OymeT cTOMMOCTHL paboT, eCJIu MJIOIIagb ITOTOMMKA 25 M?, IIBET MOTOJIKA
Oenblii M OeicTByeT ce30HHas ckuaka B 10%. OTBeT yKaXuTe B PyOJIsiX.

4. ABTOMOOUIB 3a HEKOTOPOE BpeMs Ipoexan 96 kM. Kakoe paccTossHUE
IIpoeaeT 3a TO Ke BpeMs BEJIOCUIIEOUCT, CKOPOCTh KOTOPOTro B 8 pas3
MEHBbIIIe CKOPOCTH aBTOMOOUIS?

5. Ha cy606oTHuUK BN 160 yenoBek. 75% Bcex miogen youpanmu
TEPPUTOPHIO, OCTAIbHLIE caxKalu mepeBbsi. CKOIBKO YeJIOBEeK CcaKallu
oepeBbs?

6. PydKka CTOUT CTOJIBKO K€, CKOJIbKO KapaHalll ¥ JIMHelKa BMecCTe, a
JIMHEeUWKa OopoxKe KapaHaallla.

BriOepuTe BepHLIE YTBEPXKOEHUS 1 3alIUIINTE B OTBETE UX HOMeEpa.

1. KapaHpgaii gopozxe JTNHEUKMN.

2. IlBa KapaHOallla CTOST HelleBJie PYYKHU.

3. JInHelKa JOpoXkKe PYUKHU.

4. Pyyka gopoxe KapaHpjalia.

Ha muarpamme nipegcraBiieHO

e pacnpepneneHre KoJaudecTBa

B Komyons 3aperuCTPUPOBAHHEIX ]

I Mexcia [10JIb30BaTeJIe HEKOTOPOT O canTa
10 CTpaHaM Mupa. Bcero Ha cauTte
3apeructpupoBaHo 100 TeicsaY
rojib3oBaTtenen. Oupenenure mo
ouarpaMMme, CKOJIbKO IIPUMEPHO
THICAY XKuTenen Ucnanunm
3aperuCTpPUpPOBaHO Ha 3TOM CauTe.

8. *[Ins mpuroToByieHUs 4 mopiuM cajnaTta nmorpedyercs S50r malioHe3a.

CKOIBbKO MaloOHe3a MoTpebyeTcs OJjis mpurotosineHus 10 mopiui camaTa?

[ ] Apyrue crpansi

9. HaiinuTe 3HaueHue BeIpakeHusa (6x-8)-5x-(4-9x) npu 2



10. OT™MeThTE U HNOAIIUIINTE HAa KOOPOUHATHOU MIPSIMOU TOYKMU:

8
A(3,73),B (3§) ,C(—0,76).
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11. OguH U3 CMeXKHBIX yI1oB Ha 10 ° MeHbINe apyroro. HaiauTte O0mbIIni

13 HUX.

KoHTpo/ibHasi padoTa Mo MaTeMaTHKe B 7 Kjlacce 3a 1 yeTBepTs .
(2 BapuaHT)

13 11\ 43

1. Hauigute 3HaYeHUe BBIPaXKEHUS < 4 10) 80
2,34+1,9
2. HajlimuTe 3HaYeHuWe BRIpAXKEHUsT 3.5
3. CoTpynHuk HeKoTopol ¢pupmhl 4 cernTss0psa 2019 roma mpoBE OIIPOC
cpenu KOJIJIeT M COCTaBUJI TAaONIUITY, B KOTOPOM, ITIOMHUMO (DaMUINM, UMEHH,
OTYEeCTBa U OHS POXKOEHUS, YKa3aJl IIOJTHOEe YHCIIO JIET Ha OeHb OIIpoca
(BO3pacrT).
IHeHb Bo3pa

POXKIEHUST CT

12 HOs1Ops 31

PUO

['1meboB Anekceit

MuxamnjaoBuy
Psa3aniueB [laBen 3 oKTOPS 43
EBrenneBuu
[TandunoBa EneHa 6 asrycra 27
['eoprueBHa
'abpuensu CBeTnaHa
. 20 oKTs0ps 29
MuxanjioBHaA
PomanoB Unbsa Tpudponosuy 5 dpeBpand 24
KotoBckast Pumma 18 Mas 54
KoHcTaHTUHOBHA

B kakoM roay pogunachk 'abpuensu CBeTiiaHa MuxainoBHa?
4. Typuct 3a HeKOTOpoe BpeMs mnpolien 9 kM. Kakoe paccTosiHHe IIpoeneT

3a TO Xe BpeMs BCaOHUK, CKOPOCTb KOTOPOT0 B 3 pa3a 0obIlle CKOPOCTH
TYPUCTA.

5. TypucTsl mpouiu 27,5 KM, 4TO cocTaBisgieT 25% Bcero nytu. KakoB BeCh
OyTh?

6. B camonéeTe Ha BEIOOD mpeqjaraioT ABa o0egeHHBIX Habopa. [TepBrii
Habop: Kypulla ¢ KapTodeseM 1 KeKC Ha mecepT. Bropoi Habop: puc c
OBOIIlaMH M CJIOMKAa C KOpullel Ha JecepT. B aTom camoneTe neTsaT BukTop
1 MapwuHa. MU3BecTHO, 4TO Yy BukTOopa B Habope okKa3aics KapTodenb, a y



MapuHb B Habope OblI KeKC. BoiOepuTe BepHBIE YTBEPKAEHUS U 3AIIUIINTE
B OTBETE UX HOMepa.

1. ¥ BukTopa B HaOope Onljla KypHIia.

2. B Habope y MapuHb ObLIT KapTOdEeb.

3. Y Buktopa B Habope 0OKa3ajach CJIONKa C KOPHUIIEH.
4. B Habope y MapuHbBI 0OKa3aJjiCh OBOIIU

[] Onexna Ha JuarpaMmMe ImnpengcraBii€eHa

INeKTpOHHKA I/IH(l)OpMaI_II/Iﬂ O IMOKYIIKaX, COeJIaHHBIX B

] o6yes HWHTEPHET-Mara3nmHaX HEKOTOPOIro ropoaa B
B Tosape: ana noma BEIXOOHEBIE OHU. Bcero 3a BEIXOOHBIE OBLIIO
1 nipoaysrs: puranps COBEPIIEHO 40 000 IIOKYIIOK.

OmnpepgenuTe 10 gUuarpaMme,

CKOJIBKO IIPUMEPHO MOKYIIOK

OTHOCHUTCS K KaTeropuu «Opexkmga».
8. *II7is1 IpUTOTOBJIEHUS 4 MOPIIUM cajaTa morpedyercs 50r matioHe3a.

CKONIbKO MalioHe3a IoTpebyeTcs ais npurotropinenusa 10 nopiuii canara?

9. HannuTe 3HadeHue BhIpaxkeHUs (6x-8)-5x-(4-9x) npu x=0,5
10. OT™MeThTE U HNOOIIUIINTE HAa KOOPOUHATHOU MIPSIMOU TOYKMU:

A(3.73).B (3%) C(—0,76).
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11. Oguu 3 cMexXHBIX yr10B Ha 10 ° MeHblle apyroro. Haugure ero.

Kputepun onjeHUBaHHs KOHTPO/IbHOW PadoThI Mo MaTeMaTuke Nel

OLieHMBaHMe 3aJlaHUMN:

3aganust | Nel No2 Ne3 No4 No5 No6 No7 | Ne8 | N9 | NelO | Nell

basbl 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1

[TepeBoj mepBUYHBIX 6aIOB B OTMETKU T10 MATUOATEHOM IITKare:

OTtMmeTKa «2» «3» «4» «5»

[TepBUYHBIN Oas 0-4 5-7 8-10 11-12




